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Το Εργαστήριο Δασικής Διαχειριστικής και Τηλεπισκόπησης (Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού 

Περιβάλλοντος, ΑΠΘ) σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στην έρευνα, μέσω ερωτηματολογίου, 

που πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου 4Growth-project.eu. Το έργο έχει ως σκοπό την 

ενίσχυση ψηφιακών λύσεων και τεχνολογιών επεξεργασίας δεδομένων στους τομείς της 

γεωργίας και της δασοπονίας, με έμφαση στην καταγραφή και  ανάλυση των υφιστάμενων 

τεχνολογιών που εφαρμόζονται στους παραπάνω τομείς. Με τον τρόπο αυτό θα αναδειχθούν 

τα πλεονεκτήματα από την υιοθέτηση των παραπάνω τεχνολογιών, καθώς και οι προκλήσεις 

που αντιμετωπίζουν οι χρήστες κατά την εφαρμογή τους.  

Στόχος τη έρευνας είναι η κατανόηση των αναγκών των επαγγελματιών και φορέων που 

δραστηριοποιούνται γύρω από τα δασικά οικοσυστήματα και τα παραγόμενα προϊόντα τους, 

με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της κατανόησης και την προώθηση της χρήσης καινοτόμων 

τεχνολογιών προς όφελος των ενδιαφερομένων. 

Συμμετοχή στην έρευνα μπορούν να έχουν δασολόγοι, δασοπόνοι και άλλων συγγενών 

ειδικοτήτων (όπως περιβαλλοντολόγοι, δασοφύλακες) που δραστηριοποιούνται στο δημόσιο 

και ιδιωτικό τομέα, σε δασικούς συνεταιρισμούς καθώς και σε άλλους φορείς δασικής 

εκμετάλλευσης.  

 

Μπορείτε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο ακολουθώντας τον υπερσύνδεσμο : 

https://wur.az1.qualtrics.com/jfe/form/SV_8iVAKOf2CjGGcjI.  

 

Ο εκτιμώμενος χρόνος συμπλήρωσης είναι 15-20 λεπτά. Οι απαντήσεις/πληροφορίες των 

συμμετεχόντων θα αντιμετωπίζονται με απόλυτη εμπιστευτικότητα και θα χρησιμοποιηθούν 

αυστηρά και μόνο στο πλαίσιο του έργου 4Growth. Με το πέρας της έρευνας, όλοι οι 

https://4growth-project.eu/
https://wur.az1.qualtrics.com/jfe/form/SV_8iVAKOf2CjGGcjI


συμμετέχοντες θα λάβουν μια σύνοψη των αποτελεσμάτων, προσφέροντας πολύτιμες 

πληροφορίες για τη χρήση και την αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών στο δασικό τομέα. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμβολή σας στην έρευνα. 

 

Με εκτίμηση, 

Εργαστήριο Δασικής Διαχειριστικής και Τηλεπισκόπησης, 

Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

 


